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Informatika — kdzépszint Javitasi-értékelési utmutato

Bevezetés

A feladatok értékelése a javitasi-értékelési itmutatoban megadott pontozas szerint torténik.
A javitdsi utmutatoban a nagyobb logikai egységek szerinti pontokat a keretezett részben
talalja. A keretezés nélkiili sorokban egyrészt a pontok bontasa taldlhato, masrészt utaldsokat
talal arra nézve, hogy milyen esetekben adhato, illetve nem adhaté meg az aktualis pont.

Az egységes értékelés érdekében kérjiik, hogy ne térjen el az itmutaté pontozasatol! A pontok
a javitasi utmutatoban megadotthoz képest nem bonthatok tovabb. Amennyiben egy feladatra
tobb megoldas érkezik, a legtobb pontot érd valtozatot értékelje! Tobbszords j6 megoldaso-
kért nem adhato tobbletpont.

Az utmutatd végén talalhato az értékeldlap, amely csak az értékelési egységek pontszamat
tartalmazza. Minden vizsgadolgozathoz ki kell tolteni egy-egy értékeldlapot, és mellékelni
kell a vizsgadolgozathoz (a vizsgazé feladatlapjahoz). Ezt kapja kézbe a vizsgazd a dolgozat
megtekintésekor. Az egyes feladatokra adott Osszpontszamot, a vizsgan elért pontot és
az eredményt szazalékban a vizsgadolgozat utolsé oldalara is — a megfeleld helyekre — be kell
irni.
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1. Ozlabgomba

A f4jl mentése ozlabgomba néven a szovegszerkesztd program sajat
formatumaban, ¢s a dokumentumban a lapméret A4-es, tajolasa allo 1 pont
A dokumentum megfelel6 karakterkddoléassal tartalmazza
a gombaforras. txt dlloméany szovegét, €s nincs benne lires bekezdés 1 pont
Nem tekintjiik tiresnek azt a bekezdést, amelyben szdveg nincs, de képet,
tablazatot vagy egyéb — a feladat szempontjabol sziikséges — objektumot
tartalmaz.
| Az oldal margo6i | 1 pont|

A bal, a jobb és az als6 margo 2,2 cm, a felsd margd 5 cm-es

(ha a hasznalt szovegszerkesztd programban az €16fej

a szovegtiikorbdl veszi el a teriiletet, akkor a felsé marg6 1,4 cm,

¢s az él6fej magassaga 3 cm).
| A szdveg altalanos formazasa (a kiilon megadottakon kiviil) \ 4 pont \
A szoveg karakterei, az ¢l6fejben és a labjegyzetben is, Times
New Roman (Nimbus Roman) betiitipusuak, és

a dokumentumban a szovegtorzs 11 pontos betliméretii 1 pont
A dokumentumban a sorkdz egyszeres €s a bekezdések
sorkizartak 1 pont

A pont akkor is jar, ha a ldbjegyzet és a cimek nem sorkizartak.
A bekezdések elétt a térkdz 6 pontos, ahol mést nem kért

a feladat 1 pont
A bekezdések 0,5 cm-es elsd sor behtizastiak a cimek és a cimek
utani bekezdések kivételével 1 pont
| Az é16fej elkészitése | 5 pont|
A szdveg betlimérete 36 pontos, félkovér, kiskapitalis betlistilusa
¢s betliszine barna RGB(150, 100, 50) kodu szin 1 pont
Az ¢lofejben a gombarajz. png kép van 3 példanyban 1 pont
A képek mérete aranyosan az eredeti 50, 75 és 100%-a 1 pont
A harom kép ndvekvo méretii sorrendben van jobbra igazitva 1 pont
Az ¢él6fej alatt 4-5 pont vastag, a megadott barna szini,
szaggatott vonal taldlhat6 a szovegtiikor teljes szélességében 1 pont
| A két cim formazasa | 4 pont|
Az egyik cim betlimérete 21 pontos, félkdvér betiistilusu és
betliszine a megadott barna 1 pont
Az egyik cim el6tt 12, utana 0 pontos a térkoz 1 pont
Mind a két cim el6z6 5 beallitasa jo 1 pont
A masodik cim 11j oldalra kertilt 1 pont
| Szovegrészek karakterformazasa | 2 pont|

A kerek zarojelben 1év0 latin nevek 3 helyen dolt betiistilusiak 1 pont
A szabaly: ,, Az a gomba, amit nem ismeriink, mérgezi!”

felkovér betlistilusu 1 pont
| Az ozlabkepl. jpg kép elhelyezése ¢s formazasa ‘ 3 pont ‘
Az ozlabkepl.jpg képet vékony fekete szegéllyel
a dokumentumban elhelyezte 1 pont
A kép a minta szerint balra igazitva, a bal margonal van 1 pont

A pont nem adhaté meg, ha a kép bal behtuzasa nem 0 pontos.
A kép méretét aranyosan modositotta gy, hogy a mellette 1évo
bekezdéssel azonos magassagi 1 pont
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| Két 1abjegyzet tartalma €és formatuma \ 4 pont \
Az egyik labjegyzet szamjeldléssel a megfeleld szonal talalhato,

valamint a szovege helyes 1 pont

Az egyik labjegyzet szovege 8 pontos betliméretii és dolt stilusu,

térkoz nélkiili 1 pont

Mind a két labjegyzet jelolése, helye és szovege jo, valamint

formatuma helyes 1 pont

A kapcsos zardjeleket tartalmazo bekezdéseket a zarojelekkel

egyiitt torolte a szovegbdl 1 pont

| A felsorolas kialakitasa | 1 pont|

Az elsé oldal végén a megfeleld 3 bekezdés szdmozatlan
felsorolasu és a felsoroldsjel a mintdnak megfeleld.
| A tablazat tartalma és formatuma | 13 pont |
A tablazat kétsoros, és az elsd sorban harom, a masodik sorban
egy cella van; a tdblazat el6tt az alapértelmezettnél nagyobb

térkoz van 1 pont
A téblazat oszlopai 4, 8 cm és 4 cm szélesek, valamint celldi

vékony vonallal szegélyezettek 1 pont
A tablazat kozépre igazitott és a cellamargo6 egységesen

0,2+0,01 cm 1 pont

A pont akkor is jar, ha a cellamargo6t a teljes tablazatra, vagy
a tablazat cellaira kiilon allitotta be.
A téblazat els6 soranak minden cellajaban a tartalom

fliggdlegesen ¢€s vizszintesen kdzépre igazitott 1 pont
A tablazat minden cellajaban a megfeleld szoveg van, és minden
bekezdése elbtt €s utan a térkdz 0 pontos 1 pont
Az elsd sor kdzépsd celldja barna kitoltésii 1 pont
Az elso sor kozépso celldjaban a szoveg 21 pontos betliiméretti,

a betliszin fehér ¢s a szoveg félkdvér betlistilust 1 pont
Az elso sor bal és jobb celldjaba a megfeleld képet aranyosan

kicsinyitve 50%-0s méretben szurta be 1 pont
A bal oldali képet vizszintesen tiikrozte, de mas tulajdonsagat

nem valtoztatta meg 1 pont
A masodik sor celldjaban a minta szerinti harom bekezdés

szdmozatlan felsorolasu 1 pont
A felsorolésjel a jel.png 1 pont

A szdveg alatt az ozlabkep2. jpg kép, amelynek szélessége
5,00 £0,01 cm, az oldalaranyokat megtartva van elhelyezve

vékony fekete szegéllyel 1 pont

A kép alatti szoveg 8 pontos betliméretii, d6lt betiistilust és

a képpel egyiitt kdzépre zart 1 pont

A dokumentumban elvalasztast alkalmazott 1 pont
Osszesen: 40 pont
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2. Finnugor nyelvrokonaink

| Létezik a 4 diat tartalmaz6 bemutatd £innugor néven ‘ 1 pont ‘
A pont nem adhaté meg, ha 3-nal kevesebb dia van, vagy
a bemutatot nem a megfeleld néven mentette.

| A didk egységes formazasa és a szoveg beillesztése | 4 pont|
Mindegyik dia hattere szinatmenetes, a bal felsé sarokban
RGB(245, 245, 175) kodu vilagossarga, a jobb als6 sarokban
RGB(240, 250, 250) kodu vilagoskék 1 pont
Mindegyik didn Arial (Nimbus Sans) betlitipust hasznalt, és
— ahol a feladat masként nem kérte — a cimeknél 41, a diak

szOvegénél 23 pontos betliméretet allitott be 1 pont
A 2-4. dian a cimek szovege félkovér betistilusa, RGB(0, 96, 0)

kodu sotétzold szinti, kdzépre zart 1 pont
A didk szovege a mintanak megfeleld 1 pont

A pontok akkor jarnak, ha a beallitdsok minden dian (vagy
a mintadian) egységesek, és legalabb harom diat elkészitett.
| Az els6 dia tartalma és beallitasai | 4 pont|
Az elsO didra beszurta a hanti.jpg és manysi.jpgképek
koziil legalabb az egyiket, és azt az oldalaranyok megtartasaval
12 cm szélességlire atméretezte 1 pont
Az elsd didra beszirta a hanti. jpg €s manysi.jpgképeket,
mindkettdt az oldalaranyok megtartasaval 12 cm szélességiire
atméretezte, és ugy helyezte el, hogy az dbranak megfeleléen

helyezkedjenek el és részben fedjék egymast 1 pont
A cim 62 pontos, félkdvér betlistilusti 1 pont
A cim a dia alsé részén, vizszintesen kdzépre zartan helyezkedik

el, RGB(0, 96, 0) kodu sotétzold szinti betiikkel jelenik meg 1 pont
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| A méasodik dia tartalma és beallitasai | 12 pont |
A dian legalabb két téglalapot, vagy legalabb két folytonos
vonalat, vagy legalébb két ellipszist vagy két felhot tartalmazo

abra van 1 pont
A dian legalabb két, RGB (0, 96, 0) kodu sotétzold szint

objektum (téglalap, kitoltott ellipszis vagy felhd) van 1 pont
A dian négy 6 cm széles és 1 cm magas téglalap alaku objektum

van, amelyek szegélye 2—3 pont vastag, kitdltése nincs 1 pont

A dian négy téglalap alakt objektum van, melyek szovege
helyes, 18 pontos betliméretii, félkovér betiistilusi,

RGB(0, 96, 0) kodu sotétzold szinti 1 pont
A dian legalabb egy szegély nélkiili, felhd alakli objektum van,
melynek befoglalo téglalapja 5 cm széles és 3 cm magas 1 pont

A dian két szegély nélkiili kitoltott felhd van, melyek befoglalo
téglalapja 5 cm széles €s 3 cm magas, azok szévege helyes,

betlimérete 16 pontos, betliszine fehér, betiistilusa félkovér 1 pont
A dian legalabb két szegély nélkiili kitoltott ellipszis van,
melyek befoglalo téglalapja 4,5 cm széles és 2 cm magas 1 pont

A dian négy szegély nélkiili kitoltott ellipszis van, melyek
befoglal6 téglalapja 4,5 cm széles és 2 cm magas, azok szovege

helyes, betiimérete 16 pontos, betliszine fehér 1 pont
Legalabb négy felhd vagy ellipszis alaku objektum szovege
a mintanak megfelelden kétsoros elrendezésti 1 pont
Az alakzatokat az dbranak megfeleléen 2—3 pont vastagsagu
folytonos vonalak kotik 6ssze 1 pont

A négy ellipszis fliggdlegesen egy vonalban van elhelyezve,

a tobbi alakzat elrendezése vizszintesen ¢és fiiggdlegesen is

a mintdhoz hasonlé 1 pont
A dian szerepl6 abra mindenben megfelel a feladat eldirdsainak 1 pont
A pont nem adhat6é meg, ha az alakzatokat 6sszekotd vonalak

nem a feladatban megadott szintiek.
| A harmadik dia tartalma és bedllitasai | 2 pont]
A harmadik dian felsorolast alkalmazott 1 pont
A dian a mintdnak megfeleléen négy esetben félkovér, és négy

esetben dolt betlstilust allitott be 1 pont
| A negyedik dia tartalma és beallitasai \ 4 pont \
A dian vizszintesen kozépre igazitva elhelyezte a terkep. png

képet az oldalaranyok megtartasaval 18 cm szélességiire 1 pont
A fehér téglalapokban a mintdnak megfelelden elhelyezte

legalabb harom nép nevét 1 pont
Az egyes népek neve 16 pontos betliméretii, félkovér betii-

stilusu; a ,,manysik” és a ,,hantik” neve piros, a tobbieké kék 1 pont
A pont jar, ha legalabb harom nép nevét a leirdsnak megfeleléen
formazta.

Valamennyi nép nevét a megfeleld fehér téglalapban elhelyezte

az abran, és azok betiiformatumat a leirasnak megfelelden

beallitotta 1 pont
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| Az animacio és az attlinés beallitasai | 3 pont|
A negyedik dian elébb a ,,manysik”, majd a ,,hantik” sz6 0szik

be egymas utdn jobbrdl, a tobbi nép neve pedig ezt kovetden

egymas utan balrol 1 pont

A betiszas automatikusan, 0,5 masodperces idokozzel torténik 1 pont

A fenti pontok jarnak, ha legalabb harom nép neve a leirasnak

megfelelden Uszik be.

A diakra egységes attlinést alkalmazott, amely kattintasra valt 1 pont

| Osszesen: ‘ 30 pont ‘

3. Uzemanyagar

Az adatokat beolvasta, ¢és a tablazatot uzemanyagar néven mentette
a tablazatkezeld sajat formatumaban 1 pont
A pont csak akkor jar, ha az adatokat megfeleld helyre szlrta be.
| A datum formatum beallitisa | 1 pont|
Az elsO oszlop adatai datum formatumban jelennek meg.
| A benzin, illetve a gazolaj ardnak valtozasa az elz6 értékhez képest | 2 pont|
Helyesen hatarozta meg a benzin vagy a gazolaj ardnak
valtozésat az el6z6 értékhez képest legalabb egy esetben 1 pont
Példaul:
D3-as celldban: -B3-B2
Helyesen hatarozta meg a benzin és a gdzolaj ardnak valtozasat
minden esetben 1 pont
| Az ellentétes irany( arvaltozas vizsgalata | 3 pont|
Legalabb egy cellaban helyesen vizsgalta, hogy a két lizemanyag
aranak valtozasa ellentétes irdnyu-e 1 pont
Példaul:
D3*E3<0
Legalabb egy celldban pontosan akkor jelenik meg az
»ellentétes” szo, ha az adott napon a két lizemanyag aranak
valtozasa ellentétes irdnyt 1 pont
Példaul:
F3-as cellaban: -HA (D3*E3<0;"ellentétes";"")
Valamennyi nap esetén helyes eredményre vezetd képlettel
toltotte ki az oszlopot 1 pont
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| Az 4rvaltozasok és a novekedések szdma, valamint ardnya | 4 pont|
Helyesen hatarozta meg az arvaltozasok szamat legalabb

az egyik lizemanyag esetében 1 pont
Példaul:

J3-as celldban: -DARABTELI (D3:D175;"<>0")

A pont jar akkor is, ha a fliggvény argumentumaban a D2:D175
tartomanyra hivatkozik.

Helyesen hatarozta meg az aremelkedések szamat legalabb

az egyik lizemanyag esetében 1 pont
Példaul:

J4-es cellaban: =DARABTELI (D3:D175;">0")

Helyesen hatarozta meg, hogy az emelkedések a valtozasok hany
széazalékat tették ki legalabb az egyik lizemanyag esetében 1 pont
Példaul:

J5-0s cellaban: -J4/33

Mindharom adatot helyesen hatarozta meg mindkét iizemanyag

esetében 1 pont

\ Az lizemanyagok aranak atlaga, legnagyobb, illetve legkisebb értéke \ 4 pont \
Helyesen hatarozta meg legalabb az egyik lizemanyag atlagos

arat 1 pont

Példaul:

J7-es celldban: -ATLAG (B2:B175)

Az eredményt fiiggvény segitségével — a matematika

szabalyainak megfelelden — egész szamra kerekitette 1 pont
Példaul:

J7-es celldban: =KEREKITES (ATLAG (B2:B175) ;0)

Helyesen hatarozta meg legalabb az egyik lizemanyag ardnak

legnagyobb vagy legkisebb értékét 1 pont
Példaul:

J§-as cellaban: =max (B2:B175)

vagy

J9-es celldban: -mMIN(B2:B175)
Mindharom adatot helyesen hatarozta meg mindkét tizemanyag

esetében 1 pont

| A legnagyobb, illetve legkisebb iizemanyagarhoz tartozo napok | 4 pont|
Helyes fliggvényt alkalmazott 1 pont

Példaul:

J10-es celldban: -INDEX (..; HOL.VAN(..))

vagy

atmasolta a datum oszlopot az L oszlopot kdvetden és

a J10-es cellaban: -rFxERES(...)

Helyesen hatarozta meg a legnagyobb vagy a legkisebb arhoz

tartozd napot legalabb az egyik lizemanyag esetében 2 pont
Példaul:

J10-es cellaban: =INDEX (A2:A175;HOL.VAN (J8;B2:B175;0))

A pontszdm nem bonthato.

Helyesen hatarozta meg a legnagyobb ¢és a legkisebb arhoz

tartozé napot mindkét lizemanyag esetében 1 pont
A pont egyarant jar, ha masolhat6 képletet alkalmazott, vagy ha

mind a négy celldban egyenként irta be a helyes képletet.
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| Szamformatumok beéllitasa | 3 pont|
Az adatok a J5:K5 tartomanyban szazalék formatumban
jelennek meg 1 pont
Az adatok a J7:K9 tartomanyban egyéni formatumban, ,,Ft/l”
egységben jelennek meg 1 pont
Az els6 oszlopban, valamint J70:K11 tartomanyban a minta
szerinti rovid datumformatumot alkalmazta 1 pont
| Az oszlopszélesség, az igazitas, valamint a szegély és a hattér bedllitisa | 5 pont|
Valamennyi cella tartalma olvashato, az [ oszlop celldinak
tartalmat jobbra, a J2:K2 tartomany cellait pedig kdzépre

igazitotta 1 pont
Az Al:F1 tartomany cellainak betiistilusa félkovér, hattere

szlirke 1 pont
A pont csak akkor jar, ha mas cellanal nem allitott be sziirke

hatteret.

Az Al:F1 tartomany cellainak tartalma vizszintesen és
fliggblegesen is kdzépre zartan, sortdréssel két sorban jelenik

meg 1 pont
Az A1:F175 tartomany cellait beliil vékony, kiviil vastagabb
vonallal szegélyezte 1 pont

A pont csak akkor jar, ha a szegélyezés minden cellaban
megfelel a feladat eléirasainak.

A D2:F2 celldkat a mintanak megfelelden athuzta 1 pont

| Diagramkészités | 3 pont]|
Vonaldiagramot készitett, amelyen naponta feltlintette a benzin
¢s a gazolaj aranak alakuldsat az adott iddszakban 1 pont

A diagram kiilon lapon jelenik meg, a diagram cime
,»Az lizemanyagarak alakuldsa”, valamint a jelmagyarazat alul

van, és a mintdnak megfeleld szoveget tartalmazza 1 pont

A fiiggdleges tengelyen a beosztas 300-t6l 500-ig tart, a tengely

felirata: ,,ar (Ft/1)” 1 pont

‘ Osszesen: ‘ 30 pont‘

4. Széleromuvek

| Az adatbézis 1étrehozasa | 3 pont|
Az adatbazis 1étrehozasa szeleromu néven, és a tablak
importalasa megtortént 1 pont
A pont nem adhaté meg, ha az adatbazis kodolésa hibas.
A megadott mez6ok a megfeleld tipussal szerepelnek 1 pont
A tablakban bedllitotta a megadott mezdket kulcsként 1 pont
| Minden lekérdezésben pontosan a kivant mezék szerepelnek | 1 pont|
A pont nem adhat6é meg, ha 4 lekérdezésnél kevesebbet készitett
el a vizsgazo, kivéve a 7eloszlas lekérdezést, ahol felesleges
mezOk is szerepelhetnek.
| 2telepulesek lekérdezés | 1 pont]
A telepiilések listajat név szerint ndvekvden rendezte.
Példaul:
SELECT nev

FROM helyszin
ORDER BY nev;
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| 3uj lekérdezés | 2 pont|
A helyszin és a torony tabla kozotti kapcesolat helyes, és
a tornyok lizembeallasanak évére helyesen sziir 1 pont
Minden telepiilés legfeljebb egyszer jelenik meg 1 pont
Példaul:

SELECT DISTINCT nev
FROM helyszin, torony
WHERE helyszin.id=helyszinid AND kezdev>2009;

| 4elso lekérdezés | 2 pont|
A kezdev mez0 szerint ndvekvden rendez,
vagy
segéd- vagy allekérdezés hasznalata esetén a folekérdezésben
helyesen sziir a kezdev mezére 1 pont
A pont nem adhato, ha a tablak kapcsolata hibas.
Az elso értéket jeleniti meg
vagy
segéd- vagy allekérdezés hasznalata esetén helyesen allapitja
meg a legkisebb évszamot 1 pont
Példaul:

SELECT TOP 1 kezdev, nev
FROM helyszin, torony

WHERE helyszinid=helyszin.id
ORDER BY kezdev;

vagy
SELECT kezdev, nev
FROM helyszin, torony
WHERE helyszinid=helyszin.id
AND kezdev= (SELECT Min (kezdev) FROM torony) ;

| 5Sregionkent lekérdezés | 3 pont|
Megjelenitette a regio mezot, ¢és a telepiilések szamat megfeleld
fiiggvénnyel meghatdrozta (count()) 1 pont
A csoportositas helyes a regio mez0 szerint 1 pont
Az adatokat a telepiilések szama szerint csokkenden rendezte 1 pont
Példaul:
SELECT regio, Count (helyszin.id) AS [telepllések széamal]
FROM megye, helyszin
WHERE megye.id = megyeid

GROUP BY regio
ORDER BY 2 DESC;

| 6osszes lekérdezés | 3 pont|
A nev mezd megjelenik, és helyesen csoportosit eszerint 1 pont

A darab és a teljesitmeny mez0 szorzatat szamolja 1 pont

A szorzatok 0sszegét jeleniti meg 1 pont

Példaul:

SELECT nev, Sum(darab*teljesitmeny) AS Osszesen
FROM helyszin, torony

WHERE helyszin.id=helyszinid

GROUP BY nev;

gyakorlati vizsga 1512 10/ 14 2015. oktober 16.



Informatika — kdzépszint Javitasi-értékelési utmutato

| Zeloszlas lekérdezés | 2 pont|
A régiok, a megyek, a telepiilések nevét megjeleniti, és a harom
tabla kapcsolata jo 1 pont
A régiok, a megyék, a telepiilések neve szerint csoportosit, és
a sz¢ltornyok szdmat helyesen irja ki 1 pont
Példaul:

SELECT regio, megye.nev, helyszin.nev, Sum(darab)
FROM megye, helyszin, torony

WHERE megye.id=megyeid AND helyszin.id=helyszinid
GROUP BY regio, megye.nev, helyszin.nev;

| 7eloszlas jelentés | 3 pont|
7eloszlas néven jelentés késziilt, amelyben a kivant mezék

értékei szerepelnek 1 pont

A jelentésben a régio és a megye neve szerint csoportositott 1 pont

A jelentés cime és az oszlopfejek a mintanak ékezethelyesen

megfelelnek 1 pont
| Osszesen: ‘ 20 pont‘
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Forras:

1. Ozlabgomba

http://kertlap.hu/ozlabgomba/
http://olddesignshop.com/wp-content/uploads/2013/07/OldDesignShop_MushroomParasol1858.jpg
http.://www.gasztroblogok.hu/kapros-turéval-tltott-6zlabgomba-gasztro-61702. html

2. Finnugor nyelvrokonaink

http.//sulihalo.hu/diak/kidolgozott-erettsegi-tetelek-magyar-matekmatematika-angol-tortenelem-totri-informatika-nemet-biologia-foldrajz-
irodalom-kemia-fizika-erettsegi-tetelek-emeltszintu-kozepszintu-szobeli-irasbeli-erettsegi-feladatsor-feladatok/kidolgozott-erettsegi-tetelek-
magyar-nyelvtan-erettsegi-tetelek-emeltszintu-kozepszintu-szobeli-irasbeli-erettsegi-feladatsor-feladatok/4582-a-finnugor-nyelvrokonsag-
bizonyitekai-erettsegi-tetelek

http://hu.wikipedia.org/wiki/Ur%C3%A1li_nyelvesal%C3%Ald

http://hu.wikipedia.org/wiki/Finnugor_nyelvrokons%C3%A1g
http://tudasbazis.sulinet.hu/hu/tarsadalomtudomanyok/tortenelem/magyar-tortenelmi-terkeptar/2/feladatgyujtemeny/helyezd-el-a-terkepen-a-
finnugor-nepek-neveit

http://hu.wikipedia.org/wiki/Hantik#mediaviewer/F%C3%A1jl:Khanty_family.jpg
http://hu.wikipedia.org/wiki/Manysik#mediaviewer/F%C3%A1jl:Mansi.jpg

3. Uzemanyagar
http.://www.vasarlocsapat.hu/ _hirek/ uzemanyag/uzemanyag-arak.shtml

4. Széleromuvek

http.://hu.wikipedia.org/wiki/Magyarorszagi_széleromiivek_listdja
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1. Ozlabgomba
A f4jl mentése ozlabgomba néven a szovegszerkesztd
program sajat formatumaban, és a dokumentumban 1 pont
a lapméret A4-es, tajoldsa allo
A dokumentum megfeleld karakterkddoléassal tartalmazza
a gombaforras. txt dlloméany szovegét, és nincs benne iires | 1 pont
bekezdés
Az oldal margdi 1 pont
A szdveg altalanos formazasa (a kiilon megadottakon kiviil) 4 pont
Az ¢élofej elkészitése 5 pont
A két cim formézésa 4 pont
Szovegrészek karakterformazasa 2 pont
Az ozlabkepl. jpg kép elhelyezése ¢s formazasa 3 pont
Két 1abjegyzet tartalma és formatuma 4 pont
A felsorolas kialakitasa 1 pont
A téblazat tartalma és formatuma 13 pont
A dokumentumban elvalasztéast alkalmazott 1 pont
Osszesen: 40 pont

2. Finnugor nyelvrokonaink

Létezik a 4 diat tartalmazd bemutatd f£innugor néven 1 pont
A didk egységes formazasa ¢€s a szoveg beillesztése 4 pont
Az elsé dia tartalma ¢s beallitasai 4 pont
A masodik dia tartalma ¢s beéllitasai 12 pont
A harmadik dia tartalma és beéllitasai 2 pont
A negyedik dia tartalma és beallitasai 4 pont
Az animdcio és az attlinés beallitasai 3 pont
Osszesen: 30 pont
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3. Uzemanyagar

Az adatokat beolvasta, és a tablazatot uzemanyagar néven
11z woes , . 1 pont
mentette a tdblazatkezeld sajat formatumaban
A datum formatum beallitasa 1 pont
A benzin, illetve a gdzolaj ardnak véltozasa az el6z0 értékhez
. 2 pont
képest
Az ellentétes iranyu arvaltozas vizsgalata 3 pont
Az arvaltozasok €s a novekedések szdma, valamint aranya 4 pont
Az lizemanyagok aranak atlaga, legnagyobb, illetve legkisebb
s 4 pont
értéke
A legnagyobb, illetve legkisebb lizemanyagarhoz tartozo 4 pont
napok P
Szamformatumok beéllitasa 3 pont
Az oszlopszélesség, az igazitas, valamint a szegély és a hattér
(11res 5 pont
beallitasa
Diagramkészités 3 pont
Osszesen: 30 pont
4. Széleromuvek
Az adatbdzis létrehozasa 3 pont
Minden lekérdezésben pontosan a kivant mezok szerepelnek 1 pont
2telepulesek lekérdezés 1 pont
3uj lekérdezés 2 pont
4elso lekérdezés 2 pont
Sregionkent lekérdezés 3 pont
6osszes lekérdezés 3 pont
7eloszlas lekérdezés 2 pont
7eloszlas jelentés 3 pont
Osszesen: 20 pont
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